Информация о состоянии защиты населения и территорий МОГО «Ухта» от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
Защита населения и территории МОГО «Ухта» организована в соответствии с утверждённым Планом действий по предупреждению и ликвидации последствий ЧС (далее План) на территории МОГО «Ухта», утвержденным руководителем администрации МОГО «Ухта» и согласованным ГУ МЧС России по Республике Коми. План администрацией МОГО «Ухта» ежегодно корректируется (уточняется) во взаимодействии с руководителями спасательных служб, критически важных объектов, потенциально опасных объектов, ЖКХ, промышленности и жизнеобеспечения расположенными на территории МОГО «Ухта». Ежегодно разрабатывается и утверждается администрацией МОГО «Ухта» План основных мероприятий в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС и обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. На реализацию мероприятий Плана планируются и утверждаются Решением совета МОГО «Ухта» денежные средства из местного бюджета. Нормативно-правовыми актами администрации МОГО «Ухта» утверждена созданная структура городского звена Коми республиканской подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС (РСЧС). Структура предназначена для организации и выполнения работ по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, уменьшения ущерба от них, обеспечения постоянной готовности всех органов управления предприятий, организаций и учреждений, находящихся на территории МОГО «Ухта»  к быстрым и эффективным действиям в случае возникновения экстремальных ситуаций, вызванных авариями, катастрофами, стихийными бедствиями, эпидемиями. В соответствии с постановлением администрации МОГО «Ухта» утверждено Положение о городском звене подсистемы РСЧС, определен состав сил и средств по предупреждению и ликвидации последствий ЧС. Основные планирующие документы по вопросам гражданской обороны разработаны и утверждены установленным порядком. Постановлением администрации МОГО «Ухта» созданы комиссия по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности, комиссия по повышению устойчивости работы объектов экономики, эвакуационная комиссия. Планы работ комиссий разрабатываются ежегодно, функциональные обязанности членов КЧС и ОПБ имеются. Выписка из календарного плана для членов КЧС и ОПБ, формализованные документы разработаны в соответствии с требованиями нормативно правовых документов. На заседаниях комиссии по ЧС и ОПБ принятые Решения своевременно доводятся до должностных лиц и руководителей предприятий ЖКХ, ОЭ, учреждений, организаций в части их касающейся. Организован и осуществляется контроль выполнения Решений КЧС и ОПБ. Деятельность и состояние готовности КЧС и ОПБ администрации МОГО «Ухта» к выполнению задач в области защиты населения и территорий от ЧС, оценивается - «готова к выполнению задач». Организация работы по выполнению требований законодательных и других нормативных правовых актов по вопросам защиты населения и территории ЧС и контроля их исполнения оценивается: «Соответствует предъявляемым требованиям».
 Основным элементами построения городского звена (РСЧС)  являются: 
- Комиссия по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности администрации МОГО «Ухта» (далее КЧС и ОПБ);
- штаб руководства, оперативная группа (создаётся при угрозе ЧС);

- Эвакуационная комиссия администрации МОГО «Ухта»;

- Комиссия по повышению устойчивости экономики администрации МОГО «Ухта»;

- Комиссии по ЧС и ОПБ предприятий и объектов экономики;

- нештатные аварийно спасательные формирования (НАСФ).

Постановлением администрации МОГО «Ухта» созданы нештатные аварийно-спасательные формирования по различному назначению.

В муниципальном образовании созданы  спасательные службы:

- обеспечения оповещения и связи;

- противопожарная служба;

- продовольственного и вещевого обеспечения, (торговли и питания);

- инженерного обеспечения;

- энергетики и светомаскировки;

- коммунально-технического обеспечения;

- обеспечения охраны общественного порядка;

- медицинского обеспечения.
Созданы и функционируют:
- единая дежурно-диспетчерская служба «ЕДДС» МОГО «Ухта»;
- дежурно-диспетчерские службы предприятий, ЖКХ, ОЭ.

Мероприятия инженерной защиты спланированы в соответствии с руководящими документами, организационно-методическими указаниями МЧС России и на территории МОГО «Ухта» проводятся в полном объеме.

