ОПАСНЫЕ  ИГРУШКИ

Применение некачественной пиротехники или не сертифицированных электрических  гирлянд, не соблюдение элементарных мер безопасности при их использовании способны причинить вред вашему здоровью или привести к возникновению пожара. Особое внимание к своей праздничной деятельности требуют наши дети. 

         Помните, что трагедии всегда можно избежать, соблюдая элементарные меры безопасности. Всем необходимо знать:
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· При покупке пиротехники обращайте внимание на наличие  инструкции содержащей информацию о мерах безопасности, порядке применения и сроках годности изделия. Вся пиротехническая продукция должна быть сертифицирована; 

· Применять пиротехнические изделия в местах с массовым пребыванием людей, в жилых и общественных помещениях запрещается. Лучше всего это делать на улице вдали от объектов (на каждом пиротехническом изделии указано безопасное расстояние);

· Не допускайте самостоятельное использование пиротехники детьми при отсутствии взрослых.

· Электрогирлянды должны иметь сертификат пожарной безопасности. Если вам его не предоставили, лучше приобрести изделие в другом месте.
Куда звонить, если беды избежать не удалось? Телефоны спасения:
"112" - единый телефон спасения, на который можно позвонить с мобильного телефона и сообщить о любом происшествии. Оператор сам передаст твоё сообщение во все необходимые службы помощи: МЧС ("01"), милицию ("02"), "скорую помощь" ("03"). Также обращайтесь за помощью в ЕДДС МОГО «Ухта» по телефонам: 75-27-57, 8-912-542-12-42.

Муниципальное учреждение «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям» администрации МОГО «Ухта»  желает вам приятно провести новогодние и рождественские праздники.

