В МОГО «Ухта» на протяжении многих лет осуществляет свою деятельность Антитеррористическая комиссия.
В целях профилактики террористических угроз и проведения дополнительных мер по совершенствованию антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей в МУ «Управление по делам ГО и ЧС» функционирует служба обеспечения правопорядка. Под особый контроль берутся объекты транспорта, объекты жизнеобеспечения, объекты с массовым пребыванием людей, отслеживается информация о подозрительных предметах.
В соответствии с решением муниципальной антитеррористической комиссии силами сотрудников службы обеспечения правопорядка была произведена эвакуация двадцати двух автотранспортных средств за 2014 год и двадцати восьми за 2015 год представляющих террористическую угрозу населению, владельцы которых принятыми мерами не были установлены и самостоятельно не эвакуировали свой автомобиль.
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Проводятся регулярные встречи со священно - служителями, различных религиозных конфессий. В настоящее время разработано Соглашение о сотрудничестве администрации МОГО «Ухта» с Духовным управлением мусульман РК.
Также проводятся мероприятия по взаимодействию с национально-культурными автономиями и другими общественными объединениями, направленные на гармонизацию межкультурных, межэтнических и межконфессиональных отношений, профилактики ксенофобии, укреплению толерантности в МОГО «Ухта».
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Регулярно проводятся учения по отработке координации действий, а также порядка применения сил и средств субъектов антитеррористической деятельности по пресечению угроз террористического характера на объектах массового пребывания людей. Заместитель руководителя администрации МОГО «Ухта» по вопросам безопасности В.В. Завьялов подчеркивает: «Проведение подобных учений - это хорошая практика для слаженных действий правоохранительных органов, аварийно-спасательных служб, органов власти и местного самоуправления по решению задач, связанных с недопущением чрезвычайных ситуаций и обеспечением безопасности жителей и гостей города». На все объекты жизнеобеспечения разработаны паспорта антитеррористической защищенности.
На территории муниципалитета в местах массового пребывания людей размещена наглядная информация антитеррористической направленности, памятки по действиям в различных экстремальных и чрезвычайных ситуациях.
В целях координации деятельности образовательных учреждений МОГО «Ухта», общественных объединений и организаций по патриотическому воспитанию граждан в городе работает Центр гражданского и патриотического воспитания молодежи. На базе центра проводятся обучающие семинары, конкурсы, викторины, экскурсии, заседания, встречи и занятия детских и молодежных общественных объединений. На базе Центра работает клуб «Мы-россияне».
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Образовательным учреждениям оказывается методическая помощь по обучению детей действиям в экстремальных ситуациях и террористической угрозе, проводятся учебные тренировки.
В настоящее время на базе образовательного подразделения «Курсы ГО» МУ «Управление по делам ГО и ЧС» администрации МОГО «Ухта» организовано обучение должностных лиц по противодействию терроризму, ответственных за комплексную безопасность в учреждениях социальной направленности. В апреле 2015 года обучено 27 человек указанной категории должностных лиц, с выдачей соответствующих удостоверений. На сентябрь и декабрь 2015 года запланированы учебные группы в количестве 60 человек. МОГО «Ухта» стало первым из муниципалитетов Республики Коми, в котором организовано обучение по данной программе.
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Принимаются дополнительные меры, направленные на усиление безопасности антитеррористической защищенности критически важных и потенциально опасных объектов. 
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 25.03.2015 года № 272 руководителем администрации 22.04.2015 года утверждено Распоряжение № 178-р «О создании межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей».
Работниками МУ «Управление по делам ГО и ЧС» администрации МОГО «Ухта» организовано проведение информационно - пропагандистских мероприятий, направленных на повышение бдительности граждан и разъяснения их действий в случае возможных террористических угроз. Также обеспечено информирование о требованиях законодательства в области транспортной безопасности – проводится информирование граждан по громкоговорящей связи о проявлении бдительности со стороны пассажиров, порядке действий в случаях обнаружения подозрительных лиц и бесхозных предметов.
Регулярно проходят заседания Антитеррористической комиссии МОГО «Ухта» на которых решаются следующие задачи:

- своевременное выявление и устранение причин и условий, способствующих проявлениям терроризма на территории МОГО «Ухта»;
- поддержание в постоянной готовности сил и средств, привлекаемых для участия в мероприятиях по минимизации и ликвидации последствий возможных террористических актов;

- выработка комплекса мер по обеспечению безопасности в период подготовки и проведении значимых общественно-политических, а также праздничных массовых мероприятий;

- обеспечение постоянного мониторинга антитеррористической защищенности объектов возможных террористических посягательств;

- повышение качества информационно-пропагандистской работы с населением в сфере противодействия терроризму, формирование с помощью СМИ активной жизненной позиции каждого жителя муниципалитета в вопросах обеспечения общественной безопасности, предупреждения террористических проявлений;

- практическая реализация на территории МОГО «Ухта» мер по укреплению антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения и мест массового пребывания людей.
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